



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор ОНУ імені І. І. Мечникова

професор Вячеслав ТРУБА

25 лютого 2025 року

Р І Ш Е Н Н Я

**Вченої Ради Одеського національного університету імені І. І. Мечникова
від 25 лютого 2025 р. протокол №7**

I. По першому пункту порядку денного Вчена рада ухвалила план роботи Вченої ради на 2 семестр 2024-2025 навчального року.

II. По другому пункту порядку денного Вчена рада заслухала доповідь «Про результати зимової сесії та організацію освітнього процесу у 2 семестрі 2024-2025 н. р.» першого проректора Майї НІКОЛАЄВОЇ.

Вчена рада взяла до відома обґрунтовану інформацію щодо результатів зимової сесії 2024-2025 навчального року по факультетах, на підставі якої абсолютна успішність по університету складає: 85,4% для денної форми навчання та 84,7% для заочної; якість – 54,4% і 57,1% відповідно.

Було доведено до відома графік освітнього процесу на 2 семестр 2024-2025 н.р.: для першого та другого (освітньо-наукових) рівнів: освітня складова з 24.02.2025р. по 26.06.2025 р. – 18 тижнів (теоретична, практична складові, сесія та атестація для студентів випускних курсів включно); канікули з 29.06.2025р. по 31.08.2025 р. - 9 тижнів; для третього (освітньо-наукового) рівня: освітня складова з 24.02.2025 р. по 28.06.2025 р. – 18 тижнів; канікули з 29.06.2025 р. по 31.08.2025 р. - 9 тижнів; наукова складова – протягом семестру відповідно до індивідуальних планів здобувачів.

III. По третьому пункту порядку денного Вчена рада заслухала доповідь «Економіко-правовий факультет: сучасний стан та перспективи розвитку» декана факультету Людмили ТОКАРЧУК.

Вчена рада схвалила роботу декана факультету та відзначила, що економіко-правовий факультет успадкував унікальні історичні традиції підготовки фахівців в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова та їх єдність з інноваційним характером розвитку. Високий рівень проведення науково-педагогічної роботи, успішна акредитація, забезпеченість навчальних курсів науково-методичною літературою в достатньому обсязі, застосування великої кількості сучасних методів, в тому числі моделювання судового розгляду на базі реальних судів м. Одеси під керівництвом викладачів та суддів здобувачами ЕПФ спеціальності 081 Право, проведення наукових досліджень в межах дев'яти тем науково-дослідних робіт

без цільового фінансування за пріоритетними напрямками, участь викладачів та здобувачів у науково-практичних конференціях різного рівня, всеукраїнських конкурсах наукових та кваліфікаційних робіт МОН України зі спеціальностей: 051 Економіка, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 081 Право, участь у міжнародних проектах: Міжнародній конференції «Focus on Ukraine»; у Проєкті ERASMUS+ «Посилення ролі ЗВО у промисловій трансформації в контексті парадигми Industry 4.0 у Грузії та Україні»; у Міжнародному проєкті «Інноваційний університет і лідерство»; у заходах Альянсу Європейських Університетів SEA EU; у Проєкті Ініціативи Європейського інституту інновацій та технологій EIT HEI Європейського Союзу «Accelerating Innovation and Entrepreneurial Excellence in Higher Education Institutes – AccEnt»; у Міжнародному тренінговому тижні у Вільному університеті Берліну; у роботи над науковими дослідженнями за програмами DAAD, Coimbra Group Universities - все це не тільки сприяє якійсній підготовці здобувачів вищої освіти за всіма освітньо-науковими рівнями але й дозволило економіко-правовому факультету стати визнаною в Україні і за її межами правовою, економічною та управлінською школою. У 2021 році факультет увійшов у Топ-10 в Україні у сегменті «Економіка» за версією Forbes, а Правнична школа ОНУ посіла 7 місце в Україні та 1 місце у Південному регіоні у Національному рейтингу Асоціації правників України.

Вчена рада ухвалила:

1. Інформацію декана ЕПФ взяти до відома.
2. З метою надання безоплатної правової допомоги вразливим та малозабезпеченим верствам населення, в тому числі в онлайн режимі, відпрацювання практичних навичок здобувачами-клініцистами, розробити спільно з адміністрацією університету заходи щодо забезпечення Юридичної клініки ОНУ імені І.І. Мечникова комп'ютерами та відповідним програмним забезпеченням.

IV. По четвертому пункту порядку денного Вчена рада ухвалила:

1. Внести уточнення в назви та затвердити теми дисертаційних робіт аспірантів біологічного, геолого-географічного факультетів та факультету історії та філософії.
2. Рекомендувати до друку с грифом «Рекомендовано Вченою радою ОНУ імені І. І. Мечникова» підручник «Мікробіологія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальностей: Біологія та біохімія; Біотехнології та біоінженерія; Середня освіта - Предметна спеціалізація Середня освіта (Біологія та здоров'я людини); для здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності Фармація, промислова фармація, який забезпечує обов'язкові компоненти: ОК «Мікробіологія» ОПП Біологія ОК «Мікробіологія та вірусологія» ОПП Біотехнології та біоінженерія ОК «Мікробіологія з основами вірусології» ОПП Середня

- освіта (Біологія та здоров'я людини). Автор: член-кор. НАН України, доктор біологічних наук, професор Іваниця Володимир Олексійович.
3. На підставі клопотання НМР університету затвердити:
 - програму підвищення кваліфікації «Організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб». Керівник програми: кандидат політичних наук, доцент Хлівнюк Т. П.
 - сертифікатну програму «Організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» (обсяг у кредитах ЄКТС – 6). Куратор: кандидат політичних наук, доцент Хлівнюк Т. П.
 4. Підтримати висунення Фізико-хімічним інститутом ім. О. В. Богатського Національної академії наук України роботи «Прогнозування небезпечної дії хімічних забруднювачів, зокрема військового призначення, засобами теоретичної хімії та хемоінформатики» на здобуття Національної премії України імені Бориса Патона 2025 року.
 5. На підставі клопотання Фізико-хімічного інституту ім. О. В. Богатського НАН України та за результатами таємного голосування включити кандидатуру в.о. директора Фізико-хімічного інституту захисту здоров'я людини і довкілля ОНУ імені І. І. Мечникова, доктора хімічних наук, професора ХОМИ Р.Є. до складу авторського колективу роботи «Прогнозування небезпечної дії хімічних забруднювачів, зокрема військового призначення, засобами теоретичної хімії та хемоінформатики» на здобуття Національної премії України імені Бориса Патона 2025 року.
 6. Враховуючи наукові досягнення, особистий вагомий внесок у вітчизняну та світову науку, значні успіхи у підготовці кадрів вищої кваліфікації, багаторічну сумлінну працю рекомендувати кандидатуру доктора геолого-мінералогічних наук, професора, професора кафедри морської геології, гідрогеології, інженерної геології та палеонтології геолого-географічного факультету Янко Валентини Венедиктівни для участі у конкурсі на заміщення вакансії члена-кореспондента НАН України за спеціальністю «Мікропалеонтологія» (без обмеження віку) по Відділенню наук про Землю НАН України.
 7. За значний внесок у розвиток освіти та науки, багаторічну плідну сумлінну працю на благо університету, високий професіоналізм, професійну майстерність і відданість обраній справі та з нагоди 160-річчя з Дня заснування Одеського національного університету імені І. І. Мечникова порушити клопотання про нагородження Державними нагородами та відомчими відзнаками співробітників університету.